
Contacts
numerique@aslc-paris.org
01 88 32 11 27
https://centre-l inguistique.com/numerique/

Co-financés 
par Plaine Commune   

BILAN 
ATELIERS NUMERIQUES -  FLE

2021-2022

Partenaires locaux de mise en oeuvre :

Saint-Ouen 
Maison de Quartier du Landy
Maison de Quartier Pasteur 

Vi l letaneuse
Centre Socioculturel  Clara Zetkin

Stains
Maison de Quartier Maroc 
Médiathèque Louis Aragon

La certification qualité Qualiopi a été délivrée à l’ASLC au titre de la catégorie suivante : actions de formation

http://aslc-paris.org/
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La Courneuve MPT Gagarine
25.9%

Villetaneuse MCEN
17.6%

Epinay MC2
12.4%

Villetaneuse Clara Zetkin
12.4%

Saint-Ouen MQ Landy
11%

Stains MQ Maroc*
10.3%

Saint-Ouen MQ Pasteur
6.2%

Pierrefitte Pôle Numérique
4.1%

Total 
288h 



 

36 ateliers ponctuels 
108h

6 formations Intensives
180h

Répartition/ateliers Thématiques 

63205

Afghanistan
Algérie
Bengladesh
Chine
Congo
Côte d'Ivoire
Egypte
Ethiopie
France
Gambie
Guinée
Haïti

24  nationalités 

Profils participants  

Répartition/Villes

Liban
Mali
Maroc
Moldavie
Nigeria
Pakistan
Philippines
Portugal
Sénégal
Sri-Lankaise
Tunisie
Venezuela

268

Résidents Plaine Commune
Public fréquentant les structures partenaires 
Participants de cours de FLE, ASL, ELF,...

*ateliers prévus à L'Île-Saint-Denis
 reprogrammés à Stains

Demarche pedagogique adaptee au public en
difficulte avec la langue francaise



92% d'assiduité
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Je suis satisfaite desateliers. La professeureest à l'écoute.                                                        -  Pelagie               

J’ai envie d’apprendre plus, je
veux me débrouiller seule
maintenant.
                                      - Mireille




19 Participants Niveaux d'autonomie
numérique   

92% des répondants jugent que les ateliers ont répondu à leurs besoins 
98% des répondants prévoient d'utiliser plus souvent leurs outils informatiques
60% des répondants se sentent plus autonomes
72% se sentent plus autonomes mais estiment avoir encore besoin de formation 
95% des répondants ont apprécié l'animation des séances 

*n'ayant jamais 
util isé l 'ordinateur

Niveaux de français des
participants 

EcritOral

Données du questionnaire de satisfaction 

 formations intensives 

à l'entrée           à la sortie
Grands débutants Débutants Intermédiaires Avancés Confirmés


